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Orgão/Entidade (opcional): 
Questiona mentos, críticas e sugestões: 

A prefeitura possui equipe treinada e dispõe de aparelhos de aferição aptos para realizar a checagem das 
reclamações? A lei é clara em como vai funcionar a fiscalização, bem como a maneira de tratar uma 
denuncia a partir do momento em que ela é recebida? 
Quanto ao impacto em relação a turismo, captação de impostos, geração de emprego diretos e indiretos, 
além da oportunidade de trabalho que pode sofrer redução para musicos e garçons, alem de impactar toda 
a cadeia de produção, a lei se preocupa em resguardar ou ao menos garantir aos setores atingidos uma 
condição minima de trabalho? 
A lei impoe alvara para musica na rua, e se impoe, ja existe uma equipe trenada para garantir a 
desburocratizacao do documento? Visto que os bares nao vao mudar de rua, uma unica visita tecnica 
poderia traçar o que cada ambiente pode fazer, garantindo agilidade e respeitando principios basilares da 
administracao publica? 
A lei ao passar pelo crivo do Ministerio Publico sofre alteração do representante do orgão? 
A Lei tem como intuito atender os anseios da populacao, e o orgao ministerial nada mais é do que fiscal da 
lei, logo, uma vez em vigor, cabe ao orgão fiscalizar a aplicabilidade e nao legislar, visto que, um dos motivos 
da revisão da legislação é um inquerito civil que tramita na promotoria da cidade de Ponte Nova, tal 
inquerito apresenta provas robustas de pertubação ao silencio? 
A lei trata dos demais barulhos tais como motocicletas com descargas alteradas, carros de som com 
propaganda volante, carretas de musica e passeio, carros com sonorizacao externa, e como serao feitas as 
fiscalizacoes pertinentes a cada barulho? A lei se preocupa em preservar a Cultura local, visto que os 
comercios mais impactados com sua alteracao se consolidaram como "barzinhos" usando calçada ou um 
pedaço da rua para colocar mesas para os frequentadores? A lei tras em seus artigos a possibilidade de 
flexibilizar horarios? 
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